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別紙５ 

 

交通事故被害者の子弟に対する支援の実態に関する調査事項 

 

 本用紙は、本調査の面接調査員（臨床心理士）が、面接調査時に保持するとともに、終了後報告書を

記載する際の報告書の項目となるものです。 

 

●ご子弟の家族構成及び交通事故の被害に遭った方との関係の詳細について 

  問１ 事故発生前には、どのような家族構成でしたか。（あなたは、兄弟姉妹のうち何番目で兄・姉又

は弟・妹それぞれ何人いましたか。また、兄弟姉妹が亡くなられた場合、その方は、何番目の方

でしたか。） 

  問２ 交通事故の被害に遭った方（保護者又は兄弟姉妹）は、その交通事故からどのくらいの期間が

経過した後に亡くなられましたか。（事故当日、○ヶ月後、○年後など） 

 

●ご自身とご家族（交通事故の被害に遭った方以外の方をいいます。）について 

問１ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時、あなたはどのような

状況だったと思われますか。（あなたの心理状態、体調等） 

問２ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時、ご家族（交通事故の

被害に遭った方以外の方をいいます。）は、どのような状況だったと思われますか。 

問３ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間に、あなたはどのような状況の変化があったと思われますか。（あなたの心理状態、体調等） 

問４ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間に、ご家族（交通事故の被害に遭った方以外の方をいいます。）にはどのような状況の変化が

あったと思われますか。 

 

●保護者について 

問１ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭って間もない時期では、保護者

のあなたへの関わりは、どのようなものだったでしょうか（あなた自身が保護者を支えたり、気遣

ったこともお話下さい。） 

問２ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭って間もない時期での保護者

の対応で、支えになった、あるいは良かったと思うことは、どのようなことですか。 

問３ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭ってから間もない時期で、あな

たは保護者に対して、こうであれば良かった、あるいはこうしてほしかったと思うことは何でした

か。 

問４ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、保護者との関わりで変化はありましたか。 

問５ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、あなたは保護者に対して、こうであれば良かった、あるいはこうしてほしかったと思うことが

変わってきましたか。 
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●他の兄弟姉妹について 

問１ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭って間もない時期では、他の兄

弟姉妹のあなたへの関わりはどのようなものだったでしょうか。（あなた自身が他の兄弟姉妹を

支えたり、気遣ったこともお話下さい） 

問２ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭ってから間もない時期で、他の

兄弟姉妹の対応で支えになった、あるいは良かったと思うことは、どのようなことですか。 

問３ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭って間もない時期で、あなたは

他の兄弟姉妹に対して、こうであれば良かった、あるいはこうしてほしかったと思うことは何でし

たか。 

問４ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、他の兄弟姉妹との関わりで変化はありましたか。 

問５ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、あなたは他の兄弟姉妹に対して、こうであれば良かった、あるいはこうしてほしかったと思

うことが変わってきましたか。 

 

●学校（先生、養護教諭（スクールカウンセラー）、同級生）に対して 

問１ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時、学校の先生、養護教

諭（スクールカウンセラー）や同級生はどのように接してくれましたか。あなた自身が関わる中で、

気になるようなことはありましたか。 

問２ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時、学校の先生、養護教

諭（スクールカウンセラー）や同級生などの対応で、あなたによって良かった、あるいは役に立っ

たことは何ですか。 

問３ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、学校の先生、養護教諭（スクールカウンセラー）や同級生との関係に変化はありましたか。 

問４ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、あなたは学校の先生、養護教諭（スクールカウンセラー）や同級生に対して、こうであれば

良かった、あるいはこうしてほしかったと思うことが変わってきましたか。 

 

●友人（学校以外）について 

問１ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時、友人はどのようなに

接してくれましたか。 

問２ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時、友人の対応で、あな

たにとって良かった、あるいは役に立ったことは何ですか。 

問３ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、友人との関係に変化はありましたか。 

問４ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、あなたは友人に対して、こうであれば良かった、あるいはこうしてほしかったと思うことが変

わってきましたか。 
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●被害者支援団体等について 

問１ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、被害者支援団体等からの支援はありましたか。 

問２ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時、あなたは被害者支援

団体等に対して、こうであれば良かった、あるいはこうしてほしかったと思うことは何でしたか。 

問３ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、被害者支援団体等はあなたに対する接し方がどのように変化したと思われますか。 

問４ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害に遭った当時から現在に至るまでの

間で、被害者支援団体等に対して、こうであれば良かった、あるいはこうしてほしかったと思うこ

とが変わってきましたか。 

 

●その他 

問１ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害を受けた当時やその後現在に至る

までの間で、ご家族（交通事故の被害に遭った方以外の方をいいます。）、学校の先生や友人等

以外の周囲の方からどのような精神的な支援を受けたことがありますか。 

問２ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害を受けた当時やその後現在に至る

までの間で、あなたを取り巻く環境で起きたことで、肯定的に感じられたことにはどのようなもの

がありましたか。（家族、学校、友人、その他の団体、メディア、警察など） 

問３ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害を受けた当時やその後現在に至る

までの間で、あなたを取り巻く環境で起きたことで、否定的に感じたものにはどのようなものがあ

りましたか。（家族、学校、友人、その他の団体、メディア、警察など） 

問４ あなたのご家族（保護者又は兄弟姉妹）が交通事故の被害を受けた当時やその後現在に至る

までの間で、あなたの支えになってきたものは何だと思いますか。 

問５ ご自身の経験から、子弟に対する支援は、どのような内容が求められていると思いますか。 

 

以上 

 

 

 

 


